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Ata da 12ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a décima segunda Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Aberto os trabalhos, o Sr. Presidente informou a todos a ausência da Ver. Catarina Gomes da Silva, justificada pela apresentação de atestado médico como acompanhante de seu esposo que se encontra em sério tratamento de saúde. Determinou então que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos nove dias do  mês de agosto do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 048/06 ao Sr. Prefeito Municipal - encaminha Indicações. Correspondências do Executivo: Sem Registro. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos; Convite da APAE de Estiva e Of. do Congresso Nacional, presta informações. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Presidente, enfatizando que já foram enviados ao executivo três ofícios solicitando documentos, inclusive um foi com prazo estipulado, mas até agora não há nenhuma resposta. Em seguida, consulta os senhores vereadores quanto as providências a tomar. O Ver. Vagner informou que de acordo com a legislação vigente, só há dois procedimentos a seguir: convocar o Sr. Prefeito para prestar esclarecimentos mediante as providências necessárias, ou denunciá-lo ao Ministério Público; e que a melhor maneira seria convocá-lo para prestar informações conforme determina o regimento interno, visto que nesse caso não se faz necessária a denúncia ao Ministério Público. O Ver. José Leonildo também ressalta que encaminhou um ofício ao executivo há mais de um ano e até agora não recebeu nenhuma resposta. Após discussão, ficou acordado que o Sr. Prefeito será convocado para prestar esclarecimentos em reunião extraordinária, e caso de não comparecimento, medidas necessárias serão tomadas. Em prosseguimento, o Ver. Alcides reitera o pedido quanto à manutenção dos quebra-molas no bairro Boa Vista, ressaltando que infelizmente houve um acidente com vítima neste local. 2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 025/06 do Ver. Tadeu requer a manutenção da torre de televisão. A indicação foi aprovada por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente colocou em única votação os Projetos de Lei nº 017/06 – Dá Denominação a Logradouro que menciona e dá outras providências e Projeto 018/06 - Dá Denominação ao Logradouro que menciona e dá outras providências. Ambos os projetos foram aprovados por unanimidade. Em seguida determinou o encaminhamento dos projetos à sanção sob o número de Lei 1106/06 - Dá Denominação a Logradouro que menciona e dá outras providências e Lei nº 1107/06 - Dá Denominação ao Logradouro que menciona e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 13ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 13 de setembro às 14h e para a 8ª Reunião Extraordinária a se realizar no dia 04 de setembro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 23 de agosto de 2006. 
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